



平成 21 年 5 月 19 日

各 位

会 社 名 株式会社ダイドーリミテッド
代表者名 取締役社長 安江 恵
(コード番号 3205 東証・名証第一部)
問合せ先 経営管理室長 福羅 喜代志
(TEL. 03-3257-5022)

(訂正・数値データ訂正あり) 平成 21 年 3 月期決算短信の一部訂正について

平成 21 年 5 月 7 日に公表いたしました「平成 21 年 3 月期決算短信」の記載内容に誤りがありましたので訂正を致します。

記

1. 訂正の理由

中国現地法人「大同利美特（上海）有限公司」において糸・織物の在庫処分を行い中国の会計規則に従い、その処分損失を営業外支出として会計処理をいたしましたが、連結会計の処理上、営業費用（売上原価）として処置すべきところ現地法人の会計処理のまま集計いたしました。当該修正に伴い訂正箇所をお知らせいたします。

2. 訂正事項及び訂正箇所 なお、訂正箇所は____を付して表示しております。

決算短信 1 ページ

1. 21 年 3 月期の連結業績（平成 20 年 4 月 1 日～平成 21 年 3 月 31 日）

(1) 連結経営成績

(訂正前)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
21 年 3 月期	30,526	△6.8	<u>321</u>	<u>△72.9</u>	261	△89.3	△4,949	—
20 年 3 月期	32,744	△4.9	1,183	4.0	2,444	△ 9.9	4,783	16.1

(訂正後)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
21 年 3 月期	30,526	△6.8	<u>239</u>	<u>△79.8</u>	261	△89.3	△4,949	—
20 年 3 月期	32,744	△4.9	1,183	4.0	2,444	△ 9.9	4,783	16.1

決算短信 3ページ

1. 経営成績

(1) 経営成績に関する分析

① 当連結会計年度の概況

(訂正前)

以上の結果、当連結会計年度の業績につきましては、売上高は30,526百万円（前期比6.8%減）、営業利益は321百万円（前期比72.9%減）、経常利益は261百万円（前期比89.3%減）、当期純損失は、投資有価証券評価損等の特別損失6,760百万円を計上いたしました結果、4,949百万円（前連結会計年度は、当期純利益4,783百万円）となりました。

(訂正後)

以上の結果、当連結会計年度の業績につきましては、売上高は30,526百万円（前期比6.8%減）、営業利益は239百万円（前期比79.8%減）、経常利益は261百万円（前期比89.3%減）、当期純損失は、投資有価証券評価損等の特別損失6,760百万円を計上いたしました結果、4,949百万円（前連結会計年度は、当期純利益4,783百万円）となりました。

決算短信 3ページ

1. 経営成績

(1) 経営成績に関する分析

② セグメント事業別の営業概況

(訂正前)

（衣料原料事業）

以上の結果、当事業の売上高は3,248百万円（前期比17.6%減）、営業損失は401百万円（前連結会計年度は、営業損失241百万円）となりました。

(訂正後)

（衣料原料事業）

以上の結果、当事業の売上高は3,248百万円（前期比17.6%減）、営業損失は483百万円（前連結会計年度は、営業損失241百万円）となりました。

4. 連結財務諸表

(2) 連結損益計算書

(訂正前)

	前連結会計年度		当連結会計年度	
	(自	平成 19 年 4 月 1 日	(自	平成 20 年 4 月 1 日
	至	平成 20 年 3 月 31 日)	至	平成 21 年 3 月 31 日)
売上高		32,744		30,526
売上原価		15,949		<u>15,447</u>
売上総利益		16,794		<u>15,078</u>
販売費及び一般管理費	※ 1	15,611	※ 1	14,757
営業利益		1,183		<u>321</u>
営業外収益				
受取利息		1,062		577
受取配当金		214		204
持分法による投資利益		382		-
その他		284		169
営業外収益合計		1,944		951
営業外費用				
支払利息		427		382
為替差損		89		286
持分法による投資損失		-		77
その他		166		<u>264</u>
営業外費用合計		683		<u>1,011</u>
経常利益		2,444		261

(訂正後)

	前連結会計年度		当連結会計年度	
	(自	平成 19 年 4 月 1 日	(自	平成 20 年 4 月 1 日
	至	平成 20 年 3 月 31 日)	至	平成 21 年 3 月 31 日)
売上高		32,744		30,526
売上原価		15,949		<u>15,529</u>
売上総利益		16,794		<u>14,996</u>
販売費及び一般管理費	※ 1	15,611	※ 1	14,757
営業利益		1,183		<u>239</u>
営業外収益				
受取利息		1,062		577
受取配当金		214		204
持分法による投資利益		382		-
その他		284		169
営業外収益合計		1,944		951
営業外費用				
支払利息		427		382
為替差損		89		286
持分法による投資損失		-		77
その他		166		<u>181</u>
営業外費用合計		683		<u>929</u>
経常利益		2,444		261

(セグメント情報)

1. 事業の種類別セグメント情報

当連結会計年度（自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日）

(訂正前)

	衣料原料 事業	衣料製 品事業	不動産 賃貸等 事業	計	消去又は 全社	連結
I 売上高及び営業費用						
売上高						
(1)外部顧客に対する売上高	3,010	22,075	5,439	30,526	-	30,526
(2)セグメント間の内部売上高	237	63	373	675	(675)	-
計	3,248	22,139	5,813	31,201	(675)	30,526
営業費用	<u>3,649</u>	22,284	3,729	<u>29,663</u>	541	<u>30,205</u>
営業利益	<u>△ 401</u>	△ 145	2,084	<u>1,537</u>	(1,216)	<u>321</u>

(訂正後)

	衣料原料 事業	衣料製 品事業	不動産 賃貸等 事業	計	消去又は 全社	連結
I 売上高及び営業費用						
売上高						
(1)外部顧客に対する売上高	3,010	22,075	5,439	30,526	-	30,526
(2)セグメント間の内部売上高	237	63	373	675	(675)	-
計	3,248	22,139	5,813	31,201	(675)	30,526
営業費用	<u>3,731</u>	22,284	3,729	<u>29,745</u>	541	<u>30,286</u>
営業利益	<u>△ 483</u>	△ 145	2,084	<u>1,455</u>	(1,216)	<u>239</u>

決算短信 23ページ

(セグメント情報)

2. 所在地別セグメント情報

当連結会計年度(自平成20年4月1日至平成21年3月31日)

(訂正前)

	日本	アジア	計	消去又は 全社	連 結
I 売上高及び営業費用					
売上高					
(1)外部顧客に対する売上高	28,972	1,553	30,526	-	30,526
(2)セグメント間の内部売上高	1,292	3,598	4,891	(4,891)	-
計	30,264	5,152	35,417	(4,891)	30,526
営業費用	28,309	<u>5,569</u>	<u>33,879</u>	(3,674)	<u>30,205</u>
営業利益(△は営業損失)	1,954	<u>△ 417</u>	<u>1,537</u>	(1,216)	<u>321</u>

(訂正後)

	日本	アジア	計	消去又は 全社	連 結
I 売上高及び営業費用					
売上高					
(1)外部顧客に対する売上高	28,972	1,553	30,526	-	30,526
(2)セグメント間の内部売上高	1,292	3,598	4,891	(4,891)	-
計	30,264	5,152	35,417	(4,891)	30,526
営業費用	28,309	<u>5,651</u>	<u>33,961</u>	(3,674)	<u>30,286</u>
営業利益(△は営業損失)	1,954	<u>△ 499</u>	<u>1,455</u>	(1,216)	<u>239</u>

以上

平成21年3月期 決算短信

平成21年5月7日

上場取引所 東 名

上場会社名 株式会社 ダイドーリミテッド

コード番号 3205 URL <http://www.daidoh-limited.com/>

代表者 (役職名) 取締役社長

(氏名) 安江 恵

問合せ先責任者 (役職名) 経営管理室長

(氏名) 福羅 喜代志

TEL 03-3257-5022

定時株主総会開催予定日 平成21年6月26日

配当支払開始予定日

平成21年6月29日

有価証券報告書提出予定日 平成21年6月29日

(百万円未満切捨て)

1. 21年3月期の連結業績(平成20年4月1日～平成21年3月31日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
21年3月期	30,526	△6.8	239	△79.8	261	△89.3	△4,949	—
20年3月期	32,744	△4.9	1,183	4.0	2,444	△9.9	4,783	16.1

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり 当期純利益	自己資本当期純利 益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
21年3月期	△138.07	—	△14.9	0.4	0.8
20年3月期	130.62	130.09	12.1	3.1	3.6

(参考) 持分法投資損益 21年3月期 △77百万円 20年3月期 382百万円

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
21年3月期	55,914	28,270	50.1	792.79
20年3月期	72,718	38,854	53.1	1,064.18

(参考) 自己資本 21年3月期 28,026百万円 20年3月期 38,606百万円

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
21年3月期	730	3,997	△6,239	2,630
20年3月期	△126	2,333	△5,688	4,279

2. 配当の状況

(基準日)	1株当たり配当金					配当金総額 (年間)	配当性向 (連結)	純資産配当 率(連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	年間			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
20年3月期	—	—	—	58.00	58.00	2,104	44.4	5.3
21年3月期	—	20.00	—	23.00	43.00	1,533	—	4.6
22年3月期 (予想)	—	20.00	—	23.00	43.00		—	

3. 22年3月期の連結業績予想(平成21年4月1日～平成22年3月31日)

(%表示は通期は対前期、第2四半期連結累計期間は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり当期 純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期 連結累計期間	12,800	△12.7	△600	—	△590	—	△440	—	△12.45
通期	27,100	△11.2	120	△49.9	190	△27.4	△170	—	△4.81

4. その他

(1) 期中における重要な子会社の異動(連結範囲の変更を伴う特定子会社の異動) 無
 新規 一社 (社名) 除外 一社 (社名)

(2) 連結財務諸表作成に係る会計処理の原則・手続、表示方法等の変更(連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項の変更に記載されるもの)

- ① 会計基準等の改正に伴う変更 有
 ② ①以外の変更 無

(注)詳細は、17ページ「連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項の変更」をご覧ください。

(3) 発行済株式数(普通株式)

- ① 期末発行済株式数(自己株式を含む) 21年3月期 37,696,897株 20年3月期 37,696,897株
 ② 期末自己株式数 21年3月期 2,345,594株 20年3月期 1,418,487株

(注)1株当たり当期純利益(連結)の算定の基礎となる株式数については、28ページ「1株当たり情報」をご覧ください。

(参考)個別業績の概要

1. 21年3月期の個別業績(平成20年4月1日～平成21年3月31日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
21年3月期	5,124	△3.2	845	△12.0	1,627	△34.1	△3,431	—
20年3月期	5,293	△1.3	961	5.1	2,470	△1.2	4,884	55.3

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
21年3月期	△95.74	—
20年3月期	133.38	132.84

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
21年3月期	48,795	24,506	50.0	689.55
20年3月期	68,283	32,867	51.8	903.56

(参考) 自己資本 21年3月期 24,376百万円 20年3月期 32,780百万円

※業績予想の適切な利用に関する説明、その他特記事項

本資料に記載されている業績見通し等の将来に関する記述は、当社が現在入手している情報及び合理的であると判断する一定の前提に基づいており、実際の業績等は様々な要因により大きく異なる可能性があります。業績予想の前提となる仮定及び業績予想のご利用にあたっての注意事項等については、3ページ「1. 経営成績(1)経営成績に関する分析」をご覧ください。